



Пресс-релиз № 09/164
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
12 мая 2009 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Заявление по завершении миссии по Статье IV за 2009 год в Туркменистане

Миссия сотрудников Международного Валютного Фонда (МВФ) во главе с г-жой Валерией Фикера провела ежегодные консультации по Статье IV с Правительством Туркменистана в период с 30 апреля по 11 мая. Во время своего визита миссия МВФ провела два семинара в сотрудничестве с Центральным банком Туркменистана, на которых обсуждалось воздействие кризиса на регион и возможные варианты проведения дальнейших реформ финансового сектора.

По окончании миссии госпожа Фикера сделала следующее заявление:

«Недавно проведенные финансовые реформы и осмотрительная макроэкономическая политика помогли оградить Туркменистан от последствий глобального экономического кризиса. Мы приветствуем значительные успехи, достигнутые Туркменистаном за истекшие 12 месяцев в проведении экономических реформ, особенно в области эффективного управления новым валютным режимом. Это последовало за унификацией обменных курсов в прошлом году, успешным введением деноминированной национальной валюты в начале 2009 года, принятием мер по укреплению банковской системы и созданием Стабилизационного фонда. Эти тщательно подготовленные реформы являются важными шагами на пути поступательного развития экономической и финансовой сферы в Туркменистане, а также плодотворной интеграции страны в мировую экономику.

Миссия МВФ высказалась в поддержку программы реформ Туркменистана и приветствовала планы официальных органов по дальнейшим реформам финансового сектора, а также по развитию частного сектора. Миссия также подчеркнула готовность МВФ продолжать тесное сотрудничество в сферах своей компетенции.»